

湖南通报桃江县第二起校园结核病疫情 县卫计局教育局等负责人被免职

20日下午,湖南省卫计委通报湖南省桃江县另一起肺结核疫情:今年10月至今,桃江县职业中专学校先后发现8名学生确诊为肺结核病例。

昨日上午,桃江县委常委会对该起公共卫生事件相关部门负责人免除职务;桃江县委、监察局将进一步依法依规开展调查,并对在此次结核病聚集性疫情处置工作中存在的失职渎职行为予以严肃处理。

湖南省卫计委11月20日下午通报,今年10月12日,桃江县疾病预防控制中心发现桃江县职业中专学校1例肺结核确诊病例,经主动对密切接触者开展追踪和筛查,截至2017年11月19日,该校共发现8例肺结核确诊病例。目前,所有患病学生已休学,并接受治疗和管理。

这是桃江县今年以来发生的第二起校园群发肺结核事件。据通报,今年8月,桃江县

第四中学发生结核病聚集性疫情。截至2017年11月16日,共发现肺结核确诊病例29例(已治愈3例)、疑似病例5例,另有38名学生预防性服药(其中9例在外地接受治疗),共计72名学生接受治疗和管理,已有50名学生达到复学标准,其余22名学生定期复查,一旦达到相关标准即可复学。

11月21日,桃江县委常委会决定免去县卫生和计划生育局周德生的党组书记、局长职

务;免去县教育局黄志刚的党组书记、局长职务;免去县卫生和计划生育局王满云的党组成员、副局长职务;免去县教育局符祝英的党组成员、副局长职务;免去县疾病预防控制中心文富强的主任职务;免去戴次波的县教育工委副书记、县人民政府主任督学职务(县职业中专学校原党委书记、校长);同时建议县教育工委免去杨宇同志的县第四中学党支部书记、校长职务。据新民晚报

长征六号第2次飞行 “一箭三星”送遥感卫星上天

新华社电 11月21日12时50分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功发射吉林一号视频04、05、06星。卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

这次发射任务是长光卫星技术有限公司自主研发负责的商业遥感卫星创新工程——吉林一号卫星工程的第三次发射。据介绍,这一工程由60余颗卫星组成遥感观测星座,具备宽幅成像、高分成像、多光谱成像、视频成像等观测能力,主要为政府部门、行业用户等提供遥感数据和

产品服务。

吉林一号视频04、05、06星,采用一体化设计,充分继承了视频03星成熟单机和技术状态,并根据商业市场需求对星载相机系统进行了性能优化,将逐步完善增强星座观测能力,更好地促进遥感行业应用、商业市场推广。

长征六号运载火箭是我国新一代三级液体运载火箭,由中国航天科技集团公司负责研制生产。

这次发射,是长征六号运载火箭的第2次飞行,也是长征系列运载火箭的第255次飞行。

“网红”“黄播”牟利黑色链条调查 网红“女主播”凭啥 三个月吸金千万元?

新华社电 网络女主播“东北水仙二嫂”日前落网。因在“狼友直播”平台上进行淫秽表演,该女主播曾“红极一时”。短短3个月,“狼友直播”平台吸纳全国各地注册会员17.7万人,涉黄女主播1000余名,涉案金额超千万元;浏览涉黄直播平台的人次达百万余,遍及全国。

这起特大传播淫秽色情网络直播平台牟利案告破,也揭开了涉黄直播牟利的真相——“黄播”背后,暗藏的是一条精心设计的规模化、组织化、产业化黑色链条。

靠淫秽表演吸引用户

今年6月,群众举报“狼友直播”“辣眼睛”,全国“扫黄打非”办公室立即跟进。执法人员对取证视频内容进行审查分析发现,该平台实时现场直播淫秽色情表演,吸引大量用户付费观看和打赏。

经查,该平台直播间平均观看人数在3000人以上,注册用户数量巨大,且24小时都有主播在线。平台制作、传播淫秽表演视频文件信息超过20万个,实施传播淫秽物品的数量数额属“情节特别严重”。

随着调查深入,沉于网络之海下的冰山渐渐显露,一个跨省特大传播淫秽色情网络直播平台浮出水面——服务器在浙江宁波,维护在浙江杭州,提供存储和直播的是上海某技术公司,运营是湖南岳阳某科技公司,提供涉黄女主播的“家族长”在四川南充,平台网络覆盖全国。



频换“马甲”以逃避打击

全国“扫黄打非”办公室案件督办处副处长李泽泓介绍说,网络直播平台主要盈利模式是基于虚拟礼物的打赏,粉丝花钱买虚拟礼物送给主播,主播据此与直播平台分成,“所以主播会有驱动力去做一些违法违规的事情。而网站因为流量或相关利益的需要,会放任这种行为。”

办案人员透露,不法分子采取不断更换平台的方式来逃避监管和打击,只求短期获利,迅速变现。“狼友直播”平台就是

在短短30天里,进行了3次版本升级,10余次变换域名和软件下载地址,名称从最初的“狼友”变更至“梦幻”,后改为“逆境”。此外,从事淫秽直播表演人员都是以虚假信息注册,大部分银行账户也是冒用他人户名登记的。

据透露,“黄播”观众中很多是未成年人。对此,北京青少年法律援助与研究中心主任佟丽华说,涉黄直播是互联网空间的一颗毒瘤,极易诱发青少年违法犯罪。

“换头术”主刀者曝实情: 这是“人类头移植外科手术模型”

新华社电 日前国内多家媒体援引英国《每日邮报》消息称,意大利神经外科专家塞尔吉·卡纳瓦罗宣布,世界第一例人类头部移植手术已经在一具遗体上实施,手术地点在中国。来自哈尔滨医科大学的任晓平教授参与指导了这次手术。

记者19日在任晓平所工作的哈尔滨医科大学附属第二医院见到了他本人,并对此事进行了求证。任晓平表示,此项目是去年11月底在哈尔滨医科大学的一间解剖实验室进行的,由他和团队共5人参与,自己是主刀者。整个过程在两具男性尸体上进行,持续约18小时。这两具尸体是捐赠者供给医学院校研究使用的。

“我们做的是一例人类头移植外科手术模型,而非外界所讲的‘遗体换头术’。”任晓平解释说,我们进行的是一次医学实验,或者叫科学研究。这是一例没有参照物的研究,如何设计没有先例。

任晓平称,他和团队设计了详细的实验步骤。包括手术人员的搭配,每种人体组织如何连接、修复等。基于上述研究,他和团队已经形成了一篇文章,其中详细介绍了有关本次研究的相关数据、过程和结果。

“医学是实验科学。这一类型手术面临着中枢神经再生问题、免疫排斥反应问题、人体大脑的低温保存以及缺血再灌注损伤的预防问题、伦理问题。”任晓平说,此研究只要没有在活人人体上进行,就不会有最后的结论。“即使在活人人体上实施了,也不代表所有难题都被攻破。”

任晓平说,我们相关研究成果最近刚刚准备问世,很多方面都需要完善。

“什么事情有争议不可怕。”任晓平说,不到最后实施,自己不会对外公布方案。自己实践的时候,会提出一个完整的执行方案。这有赖于科学数据、成果来支撑。

浙江从缅甸将“红通人员”陈碎园缉捕归案

新华社电 浙江省纪委、省监委20日发布消息称,温州市公安机关日前成功将“红通人员”陈碎园从缅甸缉捕归案。

据介绍,陈碎园,女,1965年7月21日出生,原系浙江省文成县农业银行国际业务清算岗位工作人员,涉嫌贪污罪。2006年4月6日,陈碎园伙同其丈夫程圣洪从广西潜逃至越南,先后辗转泰国、缅甸等国。2016年5月19日,检察机关对其作出逮捕决定。同年10月14日,国际刑警组织对其发布红色通缉令,号码为:

A-9286/10-2016。

浙江省纪委、省监委表示,陈碎园夫妇出逃后,专案组通过扎实的基础工作和深入的思想动员,于2015年7月3日成功劝说其丈夫程圣洪回国投案自首,案件取得重大突破。但陈碎园抱有“超过一定年龄就不用服刑”的幻想,不回国、不自首的心态较为顽固。温州市公安机关深入研判案情,认真制定缉捕方案,周密开展抓捕工作。在缅甸有关方面的协作配合下,成功抓获陈碎园。